

19.10.2020

## Nuorisovaltuuston pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges protokoll

**Aika / Tid** 19.10.2020 klo / kl. 17:00

**Paikka / Plats** Teams

- 1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande
- 2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande
- 3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och beslutförbarhet
- 4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan
- 5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av tidigare protokoll
- 6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget
- 7§ Toimintasäännöt / Verksamhetsregler
- 8§ Talent Factory
- 9§ Nuva ry:n liittokokous/ Ufu ry föreningsmöte
- 10§ Auton vapaapäivä -feedback/ bilfriadagen feedback
- 11§ Syyslomaläiri-feedback/ höstlovslägrer-feedback
- 12§ Vaalipaneeli työryhmä
- 13§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och arbetsgrupperna
- 14§ MMETA / Övriga ärenden
  - 13.1§ Lapsiystävällinen kunta -kysely/ barnvänlig kommunfrågeställning
- 15§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte
- 16§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas

### Paikalla / Närvarande:

~~Bah Sompe~~  
~~Blomander Nicolina~~  
Fiskari John  
Flykt Ronja  
Granqvist Tindra  
Halttune Olivia  
Heikkilä Juho  
Holmberg Roni  
Kapanen Alex  
Karilahti Mike

~~Kohonen Emmi~~  
~~Korhonen Timo~~  
~~Kukkonen Mia~~  
Kukkonen Sonja  
Lehtola Sofia  
~~Läcktröm Frida~~  
Mörsky Aino  
Reijonen Otso  
Rönneberg Minni  
Siitonen Peik  
Tuominen Esteri  
~~Uljas Lassi~~  
von Schantz Fanny

### **Muut paikallaolijat / Övriga:**

Backman Petra  
Tommi Kanon, Porvoon kokoomus

### **1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande**

*Kokouksen puheenjohtaja Juho Heikkilä avasi kokouksen ajassa 17:05*

*Mötets ordförande Juho Heikkilä öppnade mötet klockan 17.05*

### **2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande**

**Pohjaesitys:** Hyväksytään Juho Heikkilä kokouksen puheenjohtajaksi, Otso Reijonen varapuheenjohtajaksi, John Fiskari sihteeriksi ja Nicolina Blomander kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen pöytäkirjantarkastajaksi Roni Holmberg ja ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajaksi Ronja Flykt. Ehdotetaan äänenlaskijaksi Nuorisopalveluiden nuorisovaltuustovastaavaa Petra Backmania.

**Förslag:** vi godkänner Juho Heikkilä till mötets ordförande, Otso Reijonen till vice ordförande, John Fiskari till sekreterare och Nicolina Blomander till översättare. Föreslår Roni Holmberg till finskspråkiga protokolljusterare och Ronja Flykt till svenskspråkiga protokolljusterare. Föreslår Petra Backman till rösträknare.

**Päätös:** Muutetaan kokouksen sihteeriksi John Fiskari ja suomenkielisen pöytäkirjan tarkastajaksi Roni Holmberg.

**Beslut:** Vi ändrar sekreterare till John Fiskari och finskspråkiga protokolljusterare till Roni Holmberg

### **3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och beslutsföret**

*Kokouskutsu on toimitettu sähköpostitse nuorisovaltuuston jäsenille toimintasäännön mukaisesti.*

*Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.*

*Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktigeledamöterna per e-post i enlighet med stadgorna.*

*Vi konstaterar andra möjliga närvarande.*

**Pohjaesitys:** Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja äänioikeus kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka sijaistavat nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus Nuorisopalveluiden nuorisovaltuustovastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus.

**Förslag:** Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat samt beslutfört. Beviljar tal-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktigeinvalda eller ersättare. Beviljar tal-, närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas närvarande samt ersättare, som inte är belägen delegat. konstaterar andra möjliga närvarande, till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.

**Päätös:** Hyväksytään pohjaesityksen mukaan.

**Beslut:** Vi godkänner enligt förslaget.

#### **4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan**

**Pohjaesitys:** Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

**Förslag:** Den utskickade föredragningslistan godkänns som mötets arbetsordning.

**Päätös:** Lisätään kohta 13§ ja siirretään muita kohtia siitä eteen.

**Beslut:** Vi lägger till ärende 13§ och flyttar andra ärenden enligt det.

#### **5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen / Godkännande av tidigare protokoll**

**Pohjaesitys:** Hyväksytään elo- ja syyskyyän pöytäkirja.

**Förslag:** Vi godkänner protokollet från augusti

**Päätös:** Hyväksytään pohjaesityksen mukaan.

**Beslut:** Vi godkänner enligt förslaget.

## **6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget**

**Pohjaesitys:** Nuorisopalveluiden nuorisovaltuustovastaava Petra Backman esittelee Porvoon Nuorisovaltuuston ajankohtaisen taloustilanteen. Taloustilanne merkitään tiedoksi.

**Förslag:** Petra Backman presenterar Borgå Ungdomsfullmäktiges nuvarande ekonomiska läge vilket antecknas som kännedom. Situationen betecknas till kännedom.

**Päätös:** Taloustilanne ei ollut saatavilla. Siirretään ensi kokoukseen.

**Beslut:** Förklaringen om ekonomiska läget var inte möjligt att få. Förflyttar det till följande möte.

## **7§ Toimintasäännöt / Verksamhetsregler**

**Pohjaesitys:** Hyväksytään toimintasäännöt.

**Förslag:** Vi godkänner verksamhetsreglerna

**Päätös:** Hyväksytään pohjaesityksen mukaan. Hallitus työstää toimintasäännöistä tiivistelmä.

**Beslut:** Vi godkänner enligt förslaget. Styrelsen bearbetar sammanfattningen från verksamhetsreglerna.

## **8§ Talent Factory**

**Pohjaesitys:** Nuorisopalveluiden ja Careerian edustajilla oli kokous 8.10.2020. Petra Backman kertoo terveiset kokouksesta.

**Förslag:** ungdomstjänsternas och Careerias representanter hade möte 8.10.2020. Petra Backman berättar hälsningarna från mötet.

**Päätös:** Kuultiin Petran terveiset kokouksesta ja Talent Factory siirtyy ensi vuodelle.

**Beslut:** Vi lyssnade till Petra om hälsningarna från mötet och Talent Factory förflyttas till nästa år.

## **9§ Nuva ry:n liittokokous**

**Pohjaesitys:** Liittokokous järjestetään Naantalissa 20.- 22.11.2020. Valitaan 2-3 osallistujaa.

**Förslag:** föreningsmöte ordnas i Naantali 20-22.11.2020. Vi väljer 2-3 deltagare.

**Päätös:** Päätös tehdään WhatsAppissa.

**Beslut:** Beslutet skall göras på WhatsApp.

### **10§ Auton vapaapäivä -feedback/ bilfriadagen -feedback**

**Pohjaesitys:** Kuullaan tapahtumassa olleita.

**Förslag:** Vi lyssnar till dem som var på evenemanget.

**Päätös:** Tapahtumaan osallistui monia ihmisiä. Arvonta oli osallistumisen kannalta menestys. Palkinnot ovat jaettu.

**Beslut:** Många deltagit i evenemanget. Lottdragningen var framgångsrik. Priserna är utdelade.

### **11§ Syyslomaleiri-feedback**

**Pohjaesitys:** Kuullaan leirillä mukana olleita.

**Förslag:** Vi lyssnar till dem som var med.

**Päätös:** Leiri onnistui hyvin. Osallistuneet tekivät asioita yhdessä ja ryhmähenki parani. Leirillä saatiin kysytyä hyviä kysymyksiä Sari Gustafssonilta, vaikka vastaukset olleet aivan suoria. Tapahtumaan osallistuneet kokivat tapahtuman olleen erittäin mukava ja onnistunut.

**Beslut:** Lägret lyckades bra. Deltagarna gjorde saker tillsammans och gruppdynamiken förbättrades. På lägret fick vi ställa bra frågor av Sari Gustafsson, fastän svaren var rakt på sak. De som deltog i evenemanget tyckte att det var mycket trevligt och lyckat.

### **12§ Vaalipaneeli työryhmä**

**Pohjaesitys:** Perustetaan työryhmä suunnittelemaan vaalipaneeli tapahtumaa. Tarkoituksena järjestää kaksikielinen tapahtuma, jossa nuoret saavat tutustua nuoriin kuntavaaliehdokkaisiin.

**Förslag:** Vi skapar en arbetsgrupp som planerar valpanelen. Det är meningen att ordna ett tvåspråkigt evenemang, där ungdomar får lära känna unga som ställer upp i kommunalvalet.

**Päätös:** Työryhmään osallistuu: John Fiskari, Juho Heikkilä, Ronja Flykt ja Roni Holmberg.

**Beslut:** I arbetsgruppen deltar: John Fiskari, Juho Heikkilä, Ronja Flykt och Roni Holberg

### **13§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och arbetsgrupperna**

**Pohjaesitys:** Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.

**Förslag:** Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder eller arbetsgrupper.

**Päätös:**

- **Suomenkielinen koulutusjaosto:**
  - Porvoon kaupungin lapsiystävällinen toimintamalli
  - AP-, IP- sekä kerhotoiminnan toimintakertomukset 2019-2020
  - "Aluerehtorimallin" kehityksen jatkaminen
- **Sivistyslautakunta:** Käytiin läpi sivistystoimen talousarvio 2021 ja hyväksyttiin pienin muutoksin.
- Käytiin läpi Sannäs skolanin ja Ilolan koulun hankkeiden eteneminen. -> Hankkeet ovat edenneet suunnitelmien mukaan.
- **Maakunnallinen nuorisovaltuusto,**
- **Liikenneturvallisuustyöryhmä,**
- **Lasten ja nuorten osallisuus ja vaikuttaminen -työryhmä, Fanny von Schantz & Emmi Kohonen:** Kokouksessa keskusteltiin Lapsiystävällien kunta - hankkeesta. Nuorisopalvelut aloittavat kyselyn syysloman jälkeen, jossa selvitetään, millainen olisi lapsiystävällinen kunta ja, miten nuoret kokevat porvoolaisen päätöksenteon. Ala-asteille ja yläasteille lähetetään samantapainen kysely koulujen toimesta. Nuorisovaltuustoa pyydettiin olemaan vuorovaikutuksessa toisenasteen opiskelijoiden kanssa, esimerkiksi samantyyllisen kyselyn merkeissä.
- **Hyvis,**
- **Ruotsinkielinen koulutusjaosto,**
- **Sosiaali- ja terveyslautakunta,**
- **Kaupunkikehityslautakunta,**
- **Rakennus- ja ympäristölautakunta, Aino Mörsky:** kokouksessa puhuttiin talousarviosta ja siitä että joku oli luvattomasti alkanut rakentaa taloa ja siitä nyt laitettiin talon omistajille kyselyä, jotka ovat nyt tehneet rakennuslupa

hakemuksen joten poliisin tutkintaa asialle ei koettu tarpeelliseksi. Nämä rakennustyöt keskeytettiin. Pieneläin krematorioon tulee lisäksi uus tuhkausuuni.

- **Kaupunginvaltuusto,**
- **Ravitsemustyöryhmä,**
- **Hyvinvointityöryhmä,**

#### **Beslut:**

- **Finskspråkiga utbildningssektionen,**
  - Borgå stads verksamhetsplan för barnvänlig kommun
  - AP-, IP- samt klubb verksamheternas verksamhetsberättelse 2019-2020
  - "områdesrektor modellens "utvecklingen fortsättning
- **Bildningsnämnden,**
  - Käytiin läpi Sannäs skolanin ja Ilolan koulun hankkeiden eteneminen. -> Hankkeet ovat edenneet suunnitelmien mukaan.
  - gick igenom utbildningsväsendets budget för 2021 och godkände några små förändringar.
  - gick igenom Sannäs och Illby skolans framsteg ->
- **Landskapliga ungdomsfullmäktige,**
- **Trafiksäkerhetsarbetsgrupp,**
- **Barn och ungas delaktighet och påverkan -arbetsgrupp,**
  - På mötet diskuterades det om barnvänligakommun-projektet. Ungdoms Tjänsterna börjar frågerunda efter höstlovet, var det klagöra hurdan en barnvänlig kommun är, och hur ungdomarna upplever beslutsfattandet i Borgå. Till lågstadiet och högstadiet skickas likadana frågeformulär gällande skolans verksamhet. Från ungdomsfullmäktige bad man oss att vara interaktiva med andra stadiets studerande, exempelvis genom en likadan frågerunda som nämnts.
- **Svenskspråkiga utbildningssektionen,**
- **Social- och hälsovårdsnämnden,**
- **Stadsutvecklingsnämnden,**
- **Byggnads- och miljönämnden,**
  - på mötet diskuterades budgeten och det att någon hade börjat bygga ett hus utan lov. Nu har det skickats en frågeställning till ägaren som nu har gjort en ansökan om byggnadslov varav en polisutredning inte ansågs nödvändig. Detta byggnadsprojekt avbröts. det kommer dessutom en ny askugn till ett småskaligt krematorium
- **Stadsfullmäktige,**

- Näringsarbetsgruppen,
- Välmåendearbetsgruppen,

## 14§ MMETA / Övriga ärenden

### 13.1§ Lapsiystävällinen kunta -kysely / barnvänlig kommun

**Pohjaesitys:** Tiedoksi: nuorisovaltuusto on lähettänyt porvoalaisille toisenasteen oppilaitoksille Google Forms -kyselyn lapsiystävälliseen kuntaan liittyen.

**Förslag:** tillkännagivande: till ungdomsfullmäktige har skickats en Google Forms-förfrågan riktad till andra stadiets studerande. Formuläret handlar om en barnvänlig kommun.

## 15§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte

**Pohjaesitys:** Seuraava kokous järjestetään 19.11.2020 klo 17:00, Teamsissa.

**Förslag:** Nästa möte hålls den 19.11.2020 kl. 17:00,

**Påttös:**

**Beslut:**

## 16§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas

*Kokouksen puheenjohtaja Juho Heikkilä päätti kokouksen ajassa 18.10*

*Mötets ordförande Juho Heikkilä avslutade mötet kl. 18.10*

---

*Juho Heikkilä,  
kokouksen puheenjohtaja /  
mötets ordförande*

---

*Emmi Kohonen,  
kokouksen sihteeri /  
mötets sekreterare*

---



*pöytäkirjantarkastaja*

*protokolljusterare*

Porvoon Nuorisovaltuusto PL 23, 06101 Porvoo puh. 040 1389440, [www.nuaporvoo.fi](http://www.nuaporvoo.fi)  
Borgå Ungdomsfullmäktige PL 23, 06101 Borgå tfn 040 1389440, [www.nuaporvoo.fi](http://www.nuaporvoo.fi)  
Youth council, City of Porvoo PO Box 23, FI-06101 Porvoo, Finland tel.040 1389440, [www.nuaporvoo.fi](http://www.nuaporvoo.fi)